

## 中原银行周口分行 持续加强员工八小时以外行为管理

**本报讯** 近日，中原银行周口分行向所辖各单位发出《关于开展2019年第四季度员工八小时以外异常行为排查的通知》，组织开展第四季度员工异常行为排查。

今年以来，周口分行不断加强员工管理，有效防范广大员工在工作之外时间发生违法违纪、有悖社会公德、有损中原银行形象的行为。首先，中原银行周口分行大力加强员工教育，把对员工的教育管理延伸到八小时以外，努力提高干部职工的思想道德素养和遵纪守法意识。坚持不懈地进行理想信念教育，深入开展社会公德、职业道德、家庭美德教育，增强干部职工自

律意识，引导干部职工树立正确的世界观、人生观、价值观。

此外，中原银行周口分行积极开展谈心交流，各单位负责人主动关心了解本单位员工八小时以外的工作生活状况和思想动态。对举止或情绪有异常表现的干部职工，及时了解、掌握其在思想道德、廉洁自律和家庭生活等方面的情况，对小问题、小偏差早打招呼、早作预防，及时帮助干部职工把问题解决在萌芽状态。

每季度末月15日前，中原银行周口分行还开展定期排查，围绕员工八小时以外异常行为表现逐一对员工进行排查，并形成书面报告。 (理含冰)

## 富德生命人寿周口中支 积极宣传“三反”知识

□记者 徐如景 通讯员 孙东丽

**本报讯** 近日，富德生命人寿周口中支认真贯彻落实国家的“三反”有关制度规定，积极宣传“三反”知识，提高工作人员的知晓率。

“三反”内容包括反洗钱、反恐怖融资、反逃税。反洗钱、反恐怖融资、反逃税监管体制是建设中国特色社会主义法治体系和现代金融监管体系的重要内容，是推进国家治理体系和治理

能力现代化、维护经济社会安定稳定的重要保障，是参与全球治理、扩大金融业双向开放的重要手段。反洗钱法公布实施后，我国“三反”监管体制机制建设取得重大进展，工作成效显著，与国际通行标准基本保持一致。

富德生命人寿作为周口保险行业的优秀企业，把贯彻国家的“三反”有关制度规定列入议事日程，近日，特召开员工培训会，广泛开展“三反”知识宣传活动。

## 泰康人寿启动首届“财富季”

### “智赢年金”助您规划长寿时代

**本报综合消息** 喜迎2020年，近日泰康人寿正式启动首届“财富季”。作为主力产品，泰康人寿推出的泰康智赢人生年金保险（分红型，包括成人版和少儿版）受到广大中产人群的青睐。

整个人类社会进入长寿时代。随着科技的进步和医学的发展，人类平均寿命普遍延长，发达国家人口平均寿命已经超过80岁。数据显示，2018年，我国人均预期寿命77岁，北京、上海市民的人均预期寿命分别达到82.2、83.63岁。

长寿时代，国人面临的最大挑战是亟需提前安排好充足的养老保障。为实现“老有所养、子有所教、富足而退、优雅一生”的人生规划，具备稳定给付、定向传承等优势的年金保险日益受到关注，成为家庭资产配置中的重要工具，帮助客户实现财富安全及稳健增长。

泰康智赢人生年金保险是分红型年金保险。第六个保单年度开始给付生存类保险金直到105周岁，包含特别保险金、生存保险金、养老保险金、祝寿保险金（少儿版为教育保险金）及年度分红（如有，取决于公司经营情况）；其中，养老保险金和祝寿保险金保证领取到99周岁；还可以在65周岁选择一次性领取。同时提供身故及投保人意外身故或高残免保险费保障。

成人版针对养老规划特别设计，养老金自起领日起每5年增加一次，有助抵抗通胀，在养老越需要用钱的时候给付更多的养老金。70周岁、80周岁还额外有两笔祝寿金，分别给付基本保额的50%。少儿版更强化了教育储备功能，18、19、20、21周岁后分别给付年交保费

的50%（不同缴费年限教育金领取标准不同，请以合同约定为准），在高等教育期间为孩子提供专属的、较高的、确定的教育金。

这些生存类保险金及年度分红自动进入万能账户，进行复利生息和增值，实现资金安全性、流动性、收益性的完美结合。其规划功能更突出，应用更灵活，有效地帮助客户完成养老、传承、教育金等人生目标，提供一生的规划（万能险最低保证利率以上收益是不确定的）。

伴随着首届“财富季”的火热进行，泰康人寿将在新年来临之前为客户送上三重好礼，强力回馈广大客户。

第一重：账户升级。从现在到12月25日“财富节”，客户购买泰康智赢人生保险产品，可以低交费门槛对接“至尊”和“尊赢”万能账户，享受收益福利升级（账户是指万能保险账户）。

第二重：惊喜好礼。客户通过代理人参加泰康人寿的手机端“召唤专属守护神”活动，还有机会获得“贴心保”、超值口腔10项检查。与好友PK“刷脸测财运”，更有机会抽中华为Mate30手机等礼品。12月25日，活动将达到高潮，福利、狂欢、惊喜、大奖抢不停。

第三重：健康服务。凡符合活动要求投保达标的被保险人，均可获赠一年泰康赴日质子重离子医疗保险。

“财富季”活动将持续至2020年2月。“财富季”是岁末年初之际回馈给广大客户的盛大保险活动，将为广大客户带来全面的保险规划、优质的服务体验以及强势的优惠活动。 (泰康)

## 中国人寿周口分公司 开展城乡居民大病保险宣传活动

□记者 徐如景 通讯员 王光源

**本报讯** 为切实做好城镇职工和城乡居民大病保险服务工作，进一步提升大病报补政策的知晓度、满意度，近日，中国人寿周口分公司健康保险部积极宣传大病保险知识，把党的惠民政策送到群众家中。

中国人寿周口分公司各县市区支公司健康保险部采取在服务窗口设立政策解读宣传展板、发放宣传册、答疑解惑等形式，对前来办理业务

的群众进行宣传，与患者面对面交谈，讲解相关惠民政策，引导群众掌握办理流程，进一步加深与服务对象面对面、零距离沟通交流，把健康险服务送上门，把党和政府的关怀、民生工程惠民政策送到群众的心坎里，让城乡居民更加了解中国人寿健康险部的关爱和关怀。同时，工作人员认真听取患者家属的意见和建议，积极鼓励他们树立信心，战胜病魔，此举得到城乡居民的一致赞誉。

## 新华保险获“中国保险行业十大影响力品牌”称号

**本报综合消息** 12月17日，由世界品牌实验室主办的2019年“中国品牌年度大奖”评选正式揭晓，新华保险获颁2019年“中国保险行业十大影响力品牌”称号。

“中国品牌年度大奖”迄今连续举办16年。此次大奖调查对象涉及100多个行业近3000个品牌的消费偏好。

经过23年发展，新华保险已成长为年保费平台超过1200亿元、总资产超过8000亿元的福布斯世界500强企业，拥有遍布全国的1700多家作业机构。在合规经营、发展壮大的同时，新华保险心系国家，服务民生，勇于承担社会责任，自觉投身公益事业。新华人寿保险公益基金会实施的关爱

全国环卫工人、精准扶贫、志愿服务三大项目形成了广泛的社会影响力。

2019年，新华保险提出“二次腾飞”的发展目标，公司将推进以寿险业务为主体，以财富管理、康养服务为两翼，以科技赋能为支撑的“一体两翼+科技赋能”布局，重塑具有新华特色和长远生命力的发展格局，以实现“中国最优秀的以全方位寿险业务为核心的金融服务集团”的发展愿景。

世界品牌实验室是全球领先的品  
牌咨询、研究和测评机构，致力于品  
牌估值、品牌战略、品牌命名、品  
牌设计、品  
牌保护，其研究成果已成为许多企  
业并购过程中无形资产评估的重要依  
据。

(泰康)

## 互联网保险将迎监管新规

**本报综合消息** 日前，由中国银保监会中介监管部牵头起草的《互联网保险业务监管办法（征求意见稿）》（以下简称《办法》）开始向业内征求意见。此次《办法》的监管思路显示，互联网保险监管将迎新规。

目前银保监会正酝酿制定的保险中介机构分级分类管理办法，有望明年正式出炉。

此次《办法》有4个监管思路。一是坚持机构持牌，人员持证的原则，互联网保险的本质是保险，必须由持

牌的保险机构来参与，参与互联网销售的人员也必须要持证；二是坚持监管审慎的原则，适应数字化、场景化、智能化发展的保险趋势，来完善监管科技；三是保护消费者投保人利益的原则；四是鼓励创新的原则，对于促进互联网保险的发展要持包容的态度，但同时针对第三方网络平台的不合规行为也要严密监管。

新《办法》在一定程度上也是对互  
联网保险新规的一种有益补充。

(燕赵)

## 办理农行ETC信用卡可享受系列优惠

办理农行ETC信用卡，免费赠送OBU设备一套。凡是农行ETC信用卡客户，注册并登录农行掌上银行，每月可领取ETC通行费月票，自领取之日起享受当月ETC高速通行费六折优惠，最高可优惠

30元。月票数量有限，先到先得。12月31日前，使用农行ETC信用卡还可参与1元洗车、车辆保养、酒店住宿、美食半价等优惠活动。

详请登录农行官网 <http://www.95599.cn/> 查询。

展示实力和形象的舞台  
联系群众和客户的纽带

第325期

金融/保险

周口晚报 15936909988 18639402659 邮箱：[zkwbwjc@126.com](mailto:zkwbwjc@126.com)